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CONSEIL MUNICIPAL 
 

Procès-verbal de la réunion du 27 juillet 2022 
 

 

L'an deux mille vingt-deux le 27 juillet à 18 heures 00 le Conseil Municipal dûment convoqué 

s’est réuni à la mairie, sous la présidence de Monsieur Jean-Pierre MUSELIER, Maire 
 

Date de convocation : 18 juillet 2022 

 

PRESENTS : Jean-Pierre MUSELIER, Paul LASSET, Jean-Claude LEMOINE, Jérôme 

MEYNET, Olivier KNIPPING, Stéphanie NEVOLTRY, Elisabeth JACQUART, Joël 

BARADUC, Muriel PESCADOR. 

 

ABSENT ET EXCUSE :   Julien LAPLACE 

                                            

 

POUVOIR : Julien LAPLACE pouvoir à Paul LASSET 

                      

 

SECRETAIRE : Paul LASSET 

 

Ajouts à l’ordre du jour :  

 

Acquisition de matériel informatique 

 

Subvention à l’association les amis de Saint-Médulphe. 

 

 

 Vote pour à l’unanimité des présents 

 

 

Commission jeunesse : 



La commission jeunesse s’est réunie le 28 juin 2022 à 18h00,  

 

1) Terrains à bosses 

Pour faire le bilan du terrain à bosses à savoir le nombre d’utilisateurs et les dégradations, 

(panneaux arrêtés du Maire détruits) A savoir si on doit ou pas continuer. 

 

2) Terrain de sport de Parret 

Il faudrait ajouter du sable, ajouter un terrain de basket, repeindre l’encadrement de foot pour 

que le terrain soit propre. Le banc en béton est en train de casser, il faudrait songer à le 

remplacer. 

 

3) City Stade 

Jérôme a pris contact avec la directrice de l’école d’Artonne pour signer la convention dans 

le cadre de la subvention Agence Nationale du Sport. 

Pourquoi, ne pas songer à enlever des modules du City Stade afin de faire baisser le prix. 

On resterait sur l’entreprise CASAL SPORTS avec un budget de 75 000 €. 

 

4) Journée du Patrimoine 

Le week-End du Patrimoine aura lieu le 17 et 18 septembre 2022, la visite des sources avec 

Monsieur MIALIER est prévue 
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Commission Défense : 

 

Monsieur Joël BARADUC a passé une journée avec différents conseillers municipaux des 

Combrailles au 92eme régiment d’infanterie. 

L’Etat Major du 04 e combat sont basés à Clermont-Ferrand. 

Le but de cette journée c’est de pouvoir communiquer auprès des jeunes sur les différentes 

possibilités qu’offrent l’armée en tant qu’emplois 

 








 AFFAIRES GENERALES 







 

1) Approbation des comptes-rendus du 07 juin 2022 
 

Monsieur le maire nous demande si après relecture du compte-rendu du Conseil 

Municipal du 07 juin 2022 nous avions des remarques. Aucune observation  

 

Approbation du compte-rendu à l'unanimité. 

 

 

 

 

 

 

2) Modification statuts Syndicat Sioule et Morge 

 

Monsieur le maire expose au conseil Municipal, lors de la réunion du 25 juin 2022 le 

Comité Syndical du Syndicat de Sioule et Morge a approuvé un projet de modification 

de ses statuts. 

 

Vote pour à l’unanimité des présents 

 

  

 

3) Désignation d’un référent ambroisie 

 

Monsieur Jean-Pierre MUSELIER se propose d’être le référent Ambroisie. 

 

 

 

4) Programmation des projets voirie 2023 :  

 

Depuis des années, la commune utilise environ 20 000 € de budget par an pour la 

voirie. Cette année nous avons programmé de la voirie sur Parret, les travaux sont en 
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cours. Dans la commune plusieurs options de programmation des projets voirie 2023 

rue du Clos, chemin des Rapans,  

Monsieur Jean-Claude LEMOINE prend la parole et explique les problèmes 

d’intempéries sur le chemin des Rapans et les difficultés qu’engendre la pluie sur ce 

chemin. 

Monsieur le Maire propose au Conseil Municipal que le chemin des Rapans soit 

inscrit dans la programmation des projets de voirie 2023 

 

 
Vote pour à l’unanimité des présents 

 

 

Un administré résidant chemin des Chabanettes est venue en mairie pour signaler que le chemin 

était en mauvais état (voir à la rentrée de septembre) 

 

 

 

 AFFAIRES FINANCIERES 







1) Frais de scolarité Ecole Sainte Hélène année scolaire 2021/2022 

 

 

Monsieur le Maire expose au Conseil municipal la demande faite par l’école privée Sainte-

Hélène pour l’année scolaire 2021/2022 concernant le paiement de la scolarité de 4 enfants de 

la commune 

 

 

Vote pour à l’unanimité des présents 

 

Monsieur le Maire propose au Conseil courant septembre ou octobre de prendre rendez-vous 

avec l’entreprise DACHSER pour la visiter. 

 

 

Ajout a l’ordre du Point du jour : 

 

 

1) Acquisition de matériel informatique, lors de nos formations en informatiques via le 

CLIC il serait intéressant d’investir sur des ordinateurs portables recyclés. 

 

Vote pour à l’unanimité des présents 

 

2) Subvention pour Les Amis de Saint-Médulphe 

 

A reporter, le Conseil Municipal attend le budget prévisionnel de l’association 
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Informations diverses 

 

 

1) Monsieur le Maire informe, une évolution de l’indice à partir du 01er juillet 2022 des 

salaires et des indemnités provoque une augmentation d’environ 150 € de plus par 

mois de charges. 

 

2) Elisabeth JACQUART signale que les peupliers près de la station d’épuration vont 

presque tomber. 

 

3) Olivier Knipping propose de demander aux habitants de couper leurs branches afin de 

pouvoir circuler normalement sur les routes et les chemins. 
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La séance est levée par Monsieur le Maire 

 

 

 

Jean-Pierre 

MUSELIER 

Maire, 

 

 

Paul LASSET, 

1er Adjoint 

 

Secrétaire de Séance 

 


